



参观之旅

环湖小学小记者 杜昕哲

今天上午，老师宣布：“下午将开展小记者活动。”这消息一传出，班里瞬间像热油滴入水盆，热闹非凡。

我满心期待，眼巴巴地盼着，终于，下午的时光姗姗而至。老师领着我们十二名小记者，一同前往刘开渠纪念馆参观。

刘开渠先生自幼便对画画情有独钟。在讲解员生动细致地介绍下，我还深刻了解到先生的艺术成就，同时为家乡能孕育出这样一位杰出的艺术家而由衷地骄傲与自豪。

这次参观之旅充实又有趣，今天可真是开心极了！

指导老师：任海迪

我的心儿怦怦跳

环湖小学小记者 丁董娴

有一次放学，妈妈没有来接我，所以我自己在那恐怖的黑暗里走回家。

我是最后一个走的，因为我走之前去拿了一个快递，然后回来之后一个人都没有了，我慢慢地往前走生怕一不注意就有一个“鬼”把我捉走了。黑暗中安静得可怕，我的每个脚步声和我的心跳声都听得清清楚楚，我总觉得后面有人跟着我，所以我走两步就得回头看看，这样才有安全感。我的脚步越来越快，突然有一个黑影过去了，把我吓得汗毛都竖起来了，我都没来得及看，就飞快地跑了。终于，我看到了妈妈拿着手电筒走来，我赶紧跑了过去。

这一段放学路我真的害怕极了。

指导老师：张善琼

刘开渠纪念馆参观记

环湖小学小记者 袁玥

在一个炎热的中午，我们十二名小记者一同来到了安徽省淮北市的相山公园。老师宣布：“今天，我们要去参观刘开渠纪念馆。”听到这个消息，小记者们都兴奋不已。

行车二十分钟后，我们终于抵达了相山公园，并走进了刘开渠纪念馆。指导老师介绍说，刘开渠小名叫大田，他自幼便对画画有着浓厚的喜爱。长大后，他前往国外学习雕塑。新中国成立后，刘开渠力推雕塑教育，发展城市雕塑，促进美术馆建设。同时也十分关心故乡淮北的发展，为城市雕塑建设出谋划策。刘开渠是当之无愧的“人民艺术家”，是人们心中永远的丰碑。我为家乡拥有这样一位杰出的艺术家而感到无比自豪。

作为一名小学生，我要努力学习，以刘开渠老先生为榜样，以后也要为家乡作贡献！

指导老师：任海迪

走进刘开渠纪念馆

环湖小学小记者 刘楚睿

在一个阳光明媚的下午，我怀着好奇与期待，以小记者的身份，和小伙伴们一同走进了刘开渠纪念馆。它坐落在安徽省淮北市相山公园内，青山相伴，环境格外清幽雅致。

踏入纪念馆，就仿佛走进了艺术的宝藏世界。这里精心收藏陈列着刘开渠大师大量珍贵的作品和信件。一尊尊栩栩如生的雕塑，仿佛在诉说着过往的故事；一封封带着岁月痕迹的信件，记录着大师创作的心路历程。它们向人们展示着刘开渠先生作为杰出艺术家、美术教育家的辉煌人生。

我仔细地观赏着每一件展品，想象着刘开渠先生创作时的专注模样。时间过得飞快，当老师通知要离开时，我却依旧沉浸在艺术的氛围里，舍不得迈出脚步，心里满是眷恋，真希望能再多停留一会儿，继续感受艺术的魅力。

指导老师：任海迪

糖果雨

环湖小学小记者 任馨雅

克力做的，叶子竟然是薄荷糖！云朵软乎乎的，居然是棉花糖！就连吹过的风，都带着草莓甜甜的味道！”

就在大家看得入迷时，天空中突然传来“轰隆隆”的雷声，一朵粉粉的彩云飘了过来。紧接着，下起了五颜六色的糖果雨，数不清的糖果“噼里啪啦”从天上掉下来！棒棒糖、奶糖、水

果硬糖、跳跳糖……三个小伙伴急忙拿着帽子、书包，蹦蹦跳跳地接起糖果，嘴里还喊着：“太神奇了，我接到彩虹糖啦！”

“丁零零——”闹钟响了起来，小红揉着眼睛坐起来。原来，刚刚那场奇妙的糖果雨，只是一场甜甜的美梦呀！

指导老师：王冰

我家的小乌龟布丁

环湖小学小记者 邹彤羽

我家有只可爱的小乌龟，我给它取名叫布丁。它背着一个圆圆的壳，就像背着小房子一样，特别有趣！

布丁刚来我家时特别害羞。记得第一次给它喂食，它“嗖”的一下把脑袋缩进壳里，绿豆似的小眼睛偷偷瞄着我，好像在说：“你是谁呀？别碰我的食物！”我蹲在鱼缸旁边等了好久，它才慢慢探出小爪

子。但现在我们已经是最好的朋友啦！每天清晨，布丁都会伸长脖子等着开饭。妈妈给它准备了专门的龟粮和小鱼干，有时还会加餐煮熟的肉丁。最有意思的是它吃饭的样子——用前爪按住食物，小嘴巴“吧嗒吧嗒”嚼得可香了！

给布丁换水是最热闹的时候。每次我刚拿起小网兜，它就在水里“扑棱扑棱”划动四

肢，溅起的水花把我的袖子都打湿了。不过只要轻轻摸摸它的壳，它就会安静下来，歪着脑袋看我，像在说：“小主人要轻一点哦！”

这就是我家的小乌龟布丁，它是不是很可爱？欢迎你来我家做客，我们可以一起看它在彩色石头上晒太阳，说不定它还会表演翻跟头呢！

指导老师：焦楠楠

可爱的乌龟

环湖小学小记者 罗熙喆

我的动物朋友闪电是一只乌龟。

在我小学的宠物天地里有一只走路慢吞吞的朋友，它是一只乌龟。为什么我要叫它闪电呢？因为它的龟壳是黄色的，它在水里游得也很快。

它的脸两边有个红色的印子，它的龟壳非常坚硬像一座古老的城堡似的，壳上的纹路，就像一幅神秘的藏宝图，黄色的龟壳、墨绿色的爪子衬出了它的华丽，宝

石似的眼睛在眼骨里咕噜地转着，它对什么东西都充满好奇心，看看这个，看看那个，那叫一个好奇！

闪电可喜欢吃肉啦！如果你给它吃肉，它就先会把肉用它那小小的鼻子嗅一嗅，再吃一口，看没毒就会把肉衔到一边，大口大口地吃起来。有的时候我也会给它吃一些青菜、苹果、蓝莓、胡萝卜……

闪电是一位游泳健将，它在水里就

和它的名字一样，“快如闪电”。可是它在陆地上走得就非常慢，和它在水里形成了一个鲜明的对比。它那强壮有力的爪子，在陆地上非常灵活，经常摔一个四脚朝天，可是它总会先找准角度调整过来。

闪电是一个聪明、强壮、活泼的乌龟，它什么困难也不怕，它是我的好朋友！

指导老师：张善琼

我家的“小狐狸”

环湖小学小记者 陈语熙

说到狐狸大家是否会认为是《狐假虎威》里的狐狸呢？其实我这里说的并不是真的狐狸，而是我家的小狗——米粒。

米粒全身雪白，就像一团行走的棉花糖。它乌黑的大眼睛，像黑宝石那般，在漆黑的夜晚会发出闪电般的亮光。它有一对毛茸茸的大耳朵，总是耷拉在脑袋的两旁，走起路来一蹦一跳，大耳朵也跟着忽闪忽闪的，可爱极了。

每次我放学回家的时候，它都会欢快地摇着尾巴，飞快地跑到门口迎接我，还

会用小爪子轻轻地抓我的裤脚，好像在说：“小主人，你终于回来了，我好想你呀！”在我写作业的时候，它都会乖乖地趴在我的身边，静静地陪着我。

米粒也很贪吃。有一次它趁妈妈忙的时候偷偷溜进了厨房，开始用它那灵敏的鼻子不停地在垃圾桶里翻找，它的小脑袋快速地钻进翻出，耳朵随着动作晃来晃去。妈妈听到厨房传来一阵“稀里哗啦”的声响，心头涌起了不好的预感，赶忙快步走进厨房查看。果然，厨房一片狼藉，

垃圾桶翻倒在地，垃圾散落的到处都是。妈妈大声喝道：“米粒，看你干的好事！”米粒似乎意识到自己的错误，像个犯了错的孩子一样。它夹紧尾巴，慌慌张张地跑到笼子边，“嗖”的一下钻了进去，躲在角落里，脑袋埋在前爪间，只敢偶尔偷偷抬眼，观察妈妈的动静。

这就是我家的“小狐狸”，一只调皮可爱又贪吃的小狗。它给我带来了无尽的欢乐，是我最好的动物朋友。

指导老师：焦楠楠

春风吹，风筝飞

环湖小学小记者 罗允妍

“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢”，趁着大好春光，小晓和小础一起去放风筝。

放风筝的人可真多呀，明朗的天空成了风筝闪耀的舞台：有雄伟的老鹰在一望无际的天空中飞翔；有许多腿的蜈蚣，穿着红黑色的衣裳，仿佛在宽阔的草地上爬行；还有活泼可爱的小金鱼，甩着尾巴，在宽广的池塘里嬉戏……

小晓和小础看了好长时间，小晓才对小础说：“弟弟，我们不是也有风筝吗？我们一起来放飞吧。”“好呀好呀！”小础说

道。小晓一边往前跑，一边用一只手紧紧地拉着风筝线，对后面的小础说道：“小础，举高点儿，再举高点儿！”小础高高地将风筝举过头顶。“松手”小晓喊完，小础赶紧把手松开了。不料风筝并没有飞起来，反而“嗖”的一下栽倒在地上。小础捡起风筝，说：“也许是我们跑得不够快。”他们再次进行尝试，这次，小础松开手以后，小晓飞快地跑了起来，只见小晓手中的风筝线一松一紧，风筝凌空飞起，越飞越高。“飞起来了，飞起来了！”小础在后面高兴地喊着。

旁边穿粉色衣服的小女孩，怀里抱着一个蝴蝶风筝，她羡慕地看着小晓和小础，说：“你们真厉害，我也要把我的大蝴蝶风筝放上天。”

听，远处怎么有欢笑声？哦，原来是一个小弟弟刚把风筝放上天空，给他的爸爸妈妈欣赏呢！

这次放风筝让小晓和小础明白了一个道理，做任何事，一次失败并不可怕，因为失败乃是成功之母，只要坚持下去，找到方法，就一定能成功！

指导老师：王冰